



ТОВ Креативні медіа системи
Код ЄДРПОУ 43601417
ІПН 436014126581
161, Солом'янська вулиця, 15А,
Київ 03110 Україна
IBAN: UA 40 300528 0000026006455081391
в АТ «ОТП БАНК» МФО 300528

UA20220516/1
16.05.2022

ВСП «Інститут інноваційної освіти КНУБА»

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Архітектура будівель та споруд» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» ВСП «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури»

Богомолів Олег Васильович засновник та керівник міжнародної компанії ТОВ «Creative Media Systems» (WOWING.PRO group). Експерт в напрямках медіа архітектури та дизайну (ситуаційний аналіз, аналіз контекстів, медіа рішень, планування медіа-впливу, створення концепту, імітаційне моделювання).

1

Освітньо-професійна програма «Архітектура будівель та споруд» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» запропонована кафедрою архітектурно-проектної справи Відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури» та розроблена групою, очоленою доктором архітектури, доцентом, професором кафедри архітектурно-проектної справи Жовквою О.І. та завідувачем кафедри архітектурно-проектної справи кандидатом архітектури, доцентом Авдєєвою Н.Ю.

ВСП «Інститут інноваційної освіти КНУБА» сприяє інтенсивному ознайомленню випускників із аспектами майбутньої діяльності, формуванню осмисленого ставлення до навчальних дисциплін, які вивчаються, до основ фахової діяльності, формуванню поваги до професії шляхом укладання угод із проектними бюро на проходження студентами різних видів практики в реальних умовах проектування. Саме роботодавець став суб'єктом освітнього процесу, забезпечував випускників необхідною інформацією. У ВСП «ІІНО КНУБА» існує практика залучення спеціалістів компанії професіоналів-практиків із метою ефективного функціонування освітньо-професійних програм в якості консультантів розділів атестаційної роботи бакалавра, лекторів, а також задля подальшого вдосконалення змістовно-технологічного наповнення програми, визначення мети програми та результатів навчання.





В обговоренні окремих положень освітньо-професійної програми «Архітектура будівель та споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» взяли участь представники та спеціалісти міжнародної компанії ТОВ «Creative Media Systems», що виконують проекти медіа архітектури та дизайну з 2004 року. На даний час компанією виконано більше 50 проектів у Франції, Швейцарії, Кувейті, ОАЕ, Іспанії, Грузії, Україні.

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ КОМПАНІЇ: Медіа архітектура та дизайн. Креативні медіа-системи.

ПРОДУКТ КОМПАНІЇ: Компанія виконує повний цикл робіт, пов'язаних з розробкою, проектуванням, реалізацією та підтримкою проектів медіа архітектури та дизайну в архітектурному середовищі. Проджект-менеджмент, креатив, контент та сценарії проектування, системна інтеграція, бюджетування, логістика, імпорт/експорт. Спеціалісти проводять навчання (тренінги, вебінари, лекції) з медіа архітектури та дизайну для архітекторів, дизайнерів, інвесторів, девелоперів та студентів спеціалізованих ЗВО у тому числі ВСП «ІНО КНУБА».

МІСІЯ КОМПАНІЇ: Ми виходимо за рамки і йдемо по креативному і інноваційному шляху від найсміливіших ідей до їх реального втілення.

ЦІННОСТІ КОМПАНІЇ: Прозорість, креативність, гнучкість.

У відповідності з освітньою програмою кафедри студенти зможуть проходити переддипломну практику та консультуватися з технологічних питань з нашими професіоналами-практиками в медіа-архітектурі та дизайні, приймати участь у реальному проектуванні. Позитивним моментом є те, що студенти вже дійсно мають базу знань і можуть виконувати практичну роботу архітектора.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх фахівців даної галузі, заслуговує позитивної оцінки та широкого впровадження в навчальний процес.

Керівник ТОВ «Креативні медіа системи»

О.В. Богомолів

Creative Media Systems
WOWING.PRO group

2

Офіс у ПОЛЬЩІ
10 Piwna ul., Wrocław
тел.: +48 718 810 010

Офіс в УКРАЇНІ
15А Солом'янська вул., Київ
тел.: +38 044 300 28 22

Офіс у ШВЕЙЦАРІЇ
37 Av. du Chablais, Lausanne
тел.: +41 79 515 92 31

